Edgar Filing: Resolute Energy Corp - Form 425

Resolute Energy Corp Form 425 February 06, 2019

Filed by Resolute Energy Corporation

(Commission File No. 001-34464)

Pursuant to Rule 425 under the Securities Act of 1933, as amended

and deemed filed pursuant to Rule 14a-12

under the Securities Exchange Act of 1934, as amended

Subject Company: Resolute Energy Corporation

(Commission File No. for Registration Statement

on Form S-4 filed by Cimarex Energy Co.: 333-228809)

Date: February 6, 2019